

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



自主管理 学会独立



周末我当家

上星期,我怀着激动的心情,完成了养成教育德育校本课程“自己的事情自己做”的第一课时。

里安静了下来,大家陷入了沉思。“但是,没有人会跟随你们一辈子,所以我们要学会——”刘老师指着屏幕上的字,同学们大声地齐读:“自己的事情自己做!”

演》,引起了同学们的热烈讨论,为何一个从小衣食无忧的学生会落到看守所监狱的地步?

“听说最近寝室有同学写了一封《给校长的一封信》,有这回事吗?”班主任刘凤贞老师面带微笑地先问了一个问题,班里的气氛立马活跃起来。

十分精彩的引入立刻打消了同学们心中这只是“表演”课的想法,纷纷加入到讨论之中,“为什么要自立”、“如何自立”等一系列的问题在热烈的气氛中一一迎刃而解,随后富兰克林管理时间的故事再次引起了同学们的沉思,一节课就在热情、沉思的状态下不知不觉地过去了,同学们仍意犹未尽。

紧接着的一个活动将课堂推向高潮,由刘老师充当一个不愿去上学的学生,学生们充当家长,劝自己的“孩子”去上学。一位男同学站起来,勇敢地与自己的“孩子”对质,引起了同学们的大笑,但欢笑之余又引起了我们的深思:父母苦口婆心地整天劝我们究竟是为了什么?

“我也不怎么清楚,大概写的就是寝管老师管得如何严之类的。”一位女生站起来小声地说。一时间班里抱怨声四起。

本周,“自己的事情自己做”第二课时在同学们热烈的掌声中拉开了序幕,首先是一段视频:一个失去双手的女孩,用自己的脚去完成一些常人甚至用双手都无法很好完成的工作。学生在惊叹之余都陷入了沉思,作为一个健康人,我们是否珍惜了这一份恩赐?

两次课程,无一不引人深思,富兰克林初中文凭,凭什么能成为著名的发明家?失去双手的女青年,凭什么能比我们活得潇洒?而我们自己,又凭什么去抱怨学校和父母?

“你们应该庆幸有这样一个如此好的生活老师,请你们设想一下,如果没有她的严格要求,你们今天的生活会变成什么样子?”刘老师的话使班

“我的人生我做主”的案例告诉我们,自立是走向成功必不可少的因素,正所谓“一屋不扫何以扫天下”。让我们从“扫一屋”做起,做好身边每一件力所能及的小事,学会自我管理,学会独立。

郑州第七十四中学 孙梦利 辅导老师 任献莹 刘凤贞

历史的声响



校园安全应急通道机器 纬五路一小 康文琛 辅导老师 师保英

历史是书写文明的宝典,而博物馆就是陈放宝典的圣殿。它需要我们去探索,去见证传奇。如果你想成为一名探索者,就跟我一起去访问河南博物院这座历史圣殿吧!

晚霞

夕阳、明月、繁星……不知曾有多少位作家、诗人用华丽优美的语言赞美过它们,可我却偏偏被那变幻莫测的晚霞深深地吸引。

姥姥您还好吗

“姥姥,您在天堂还好吗?我好想你。”我托着头,痴痴地望着蓝天,任凭泪水尽情地滑下脸庞。蔚蓝的天空中突然出现了姥姥那慈祥的微笑。

青蛙兄弟



青蛙兄弟 圃田乡中心小学六三班 金梦源

走进新石器时代的展厅,讲解员并没有先讲历史,而是问:“同学们,你们知道有哪些是来自我们河南的姓氏吗?”大家无人应答。

你还参观了我国第一个奴隶王朝——夏,探访了商、周在铜器业的发达状况,从喝酒时用的三足鼎中领略了古人的豪放,而铜剑上的闪电光向我们诉说了春秋战国时期古人的威武……

Q版狐狸和乌鸦

自从被狐狸骗走了到嘴的那块肉以后,乌鸦一直很后悔。有一天,乌鸦又得到一块肉。当她在—棵大树上歇脚的时候,碰巧又被出来寻找食物的狐狸看见了……

宽容之花

世界上事物都有美好的一面,人们的心灵也是如此。如果说人们的美德是百花齐放的花园,那么宽容一定会是艳盖群芳的牡丹;如果说人们的美德是绵延万里的长城,那么宽容一定会是巍峨雄伟的山海关。

“美乐爱”教育在线

日常生活中,家长可把教育孩子过程中遇到的问题发到邮箱mlajyzx@163.com中,我们将请陇西小学知名教师为您解答。

学习能力培养之一——学习的习惯(二) 著名教育家叶圣陶说过:“教育就是习惯的培养。”一个好的习惯对于孩子有重要的意义。

良好习惯进行时

教育子女不是一件简单的事情。可是,家长如果能处处留心观察,适时地对子女进行引导和教育,也完全有可能收到事半功倍的效果。

纸飞机

下雨了,稀稀落落的雨滴声打落在屋檐上,天空阴沉沉的。趴在窗台上,没有了阳光的沐浴,整个身体都是懒懒散散的。突然,我想到了小时候的自己,喜欢折飞机。因为,小时候我喜欢自由,喜欢幻想,喜欢宽阔的蓝天。

金燕小学校园记者 曹宁宁

工人第一新村小学校园记者 殷格 辅导老师 李志耀

二七区陇西小学 燕瑞宏

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一县一区7个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。